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INSULATED FOOD CARRIERS
MODEL:EP-90L/BW-90S/BW-120/BW-90D/BW-75/ZF-30

/BT-30S/BW-90S/BW-90D/ BW-120

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:EP-90L/BW-90S/BW-120/BW-90D/BW-75/ZF-30/BT-30S/
BW-90S/BW-90D/ BW-120

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the

product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

INSULATED FOOD
CARRIERS
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Warning-To reduce the risk of injury, user must read
instructions manual carefully.

SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING:
Read this material before using this product. Failure to do so can result in
serious injury. SAVE THIS MANUAL
Assembly precautions:
1.Assemble only according to these instructions. Improper assembly can
create hazards.
2.WearANSI-approved safety goggles and heavy-duty work gloves during
assembly.
3.Keep assembly area clean and well lit.
4.Keep bystanders out of the area during assembly.
5.Do not assemble when tired or when under the influence of alcohol,
drugs or medication.
6.Product capabilities apply to properly and completely assembled product
only.
7.Assemble on a flat, level, hard and smooth surface capable of safely
supporting a fully loaded insulated food case.

USE PRECAUTIONS
TOPREVENTSERIOUS INJURYAND DEATHFROMTIPPING:
1.DO NOTSIT, STAND ONTHIS ITEM.
2.This product is not a toy nor a toy case. Do not allow children to play with
or near this item.
3. Empty, close the insulated food case before moving.
4. Use only on a flat, level, hard and smooth surface capable of safely
supporting a fully loaded insulated food case.
5.Do not lift while loaded.
6.Use as intended only.
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7. Inspect before every use; do not use if parts are loose or damaged.

PRODUCT DESCRIPTION
A Incubator
1.Kimball insulation equipment can keep the temperature of hot and cold
food during transportation.
2.Solid, integrated, seamless double-wall polyethylene exterior is easy to
clean and does not dent, crack, rust, angle loss, or damage.
3.The print-free nylon caster construction is rugged and durable to
providing smooth shipping of a full incubator for use between kitchen and
meal locations.
4.Ergonomic handles are installed at the safety height of low and high-type
equipment, making handling operation very convenient.
5.Wide nylon lock the door securely and form a seal to keep safe cold and
hot food temperature.
6.The exterior of the incubator is kept cool during the operation.
Polyurethane insulation can keep the temperature of hot and cold food
during transportation under the condition of plugging in the equipment
department.

B Insulation Barrels
1.The open cover food insulation bucket is the best insulation equipment
for transporting food products, which can be used to store, transport and
supply food to restaurants, buildings, suburbs or catering service centers.
2.Tough and durable seamless polyethylene or structural thick foam
insulation. Excellent insulation performance, with optimal temperature for
heat storage or refrigeration.

MATTERS NEED ATTENTION
1.If metal plates are used, cool them to 95℃ before placing them on the
slide rail. It can be applied to 1 / 1,1 / 2,1 / 3 and other international
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standard-size plates.
2.If the metal plate is used, it is recommended to choose a good quality; it
must be wrapped or rolled plate. Otherwise, in long-term use, easy to
scratch the inner wall of the incubator and may cause injury to employees.
3.Built-in air holes can balance the pressure and release the steam.
(Figure 1)
4. The door is removable and easy to clean.
5.In the process of handling vehicles, please try to use handling tools or
loading and unloading in order. Should avoid improper operation caused by
artificial damage, otherwise the consequences.
6.When the loading capacity of food in the incubator is saturated, please
open the air vent on the box door and the bucket cover to prevent the
excessive expansion of the air from causing the deformation of the door
buckle.

TYPE SPECIFICATION
Model Color Capacity (L) Outer Dimension (mm)
EP-90L Black 90 640*435*598mm
BW-90S Black 90 645*445*620mm
BW-120 Black 120 640*440*910mm
BW-90D Black 90 645*445*755mm
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BW-75 Black 75 650*450*815mm
ZF-30 Black 30 440*440*530mm
BT-30S Blue 30 645*445*620mm
BW-90S Black 90 645*445*755mm
BW-120 Blue 120 640*440*910mm

SCHEMATIC DIAGRAM OF THEINCUBATOR LOADING TRAY

★The picture is for reference only,please refer to the actual.
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/BT­30S/BW­90S/BW­90D/BW­120
Modèle :  EP­90L/BW­90S/BW­120/BW­90D/BW­75/ZF­30.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  

ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  
certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  

toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  
attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  

économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

PORTE­ALIMENTS  ISOLÉS

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support
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Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  

d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  

logicielles  sur  notre  produit.

BW­90S/BW­90D/BW­120

Modèle :  EP­90L/BW­90S/BW­120/BW­90D/BW­75/ZF­30/BT­30S/

BESOIN  D'AIDE ?  CONTACTEZ­NOUS!

ALIMENTATION  ISOLÉE

TRANSPORTEURS

­  1  ­
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CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

PRÉCAUTIONS  D'UTILISATION

4.  Utiliser  uniquement  sur  une  surface  plane,  nivelée,  dure  et  lisse,  capable  de

blessure  grave.  CONSERVEZ  CE  MANUEL

6.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  au  produit  correctement  et  complètement  assemblé

3.  Videz,  fermez  la  caisse  isotherme  avant  de  la  déplacer.

5.  Ne  soulevez  pas  l’appareil  lorsqu’il  est  chargé.

Lisez  ce  document  avant  d'utiliser  ce  produit.  Ne  pas  le  faire  peut  entraîner

5.  Ne  vous  rassemblez  pas  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  l'alcool,  de  drogues  ou  de  

médicaments.

ou  à  proximité  de  cet  élément.

AVERTISSEMENT:

4.  Gardez  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  l'assemblage.

2.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet  ni  un  étui  à  jouets.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec

3.  Gardez  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.

1.  NE  PAS  VOUS  ASSIER,  TENEZ­VOUS  SUR  CET  ARTICLE.

6.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

attentivement  le  manuel  d’instructions.

créer  des  dangers.

assemblée.

supportant  une  caisse  alimentaire  isolée  entièrement  chargée.

Avertissement­Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire

1.Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut

2.  Portez  des  lunettes  de  sécurité  approuvées  par  ANSI  et  des  gants  de  travail  robustes  pendant

7.  Assembler  sur  une  surface  plane,  nivelée,  dure  et  lisse  capable  de

POURPRÉVENIR  DES  BLESSURES  GRAVES  ET  LA  MORT  PAR  BASCULEMENT :

supportant  une  caisse  alimentaire  isolée  entièrement  chargée.

Précautions  de  montage :

seulement.

­  2  ­
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LES  QUESTIONS  NÉCESSITENT  UNE  ATTENTION

DESCRIPTION  DU  PRODUIT

stockage  de  chaleur  ou  réfrigération.

2.  L'extérieur  en  polyéthylène  à  double  paroi  solide,  intégré  et  sans  couture  est  facile  à

6.  L'extérieur  de  l'incubateur  reste  frais  pendant  le  fonctionnement.

isolation.  Excellentes  performances  d'isolation,  avec  une  température  optimale  pour

nourriture  pendant  le  transport.

température  des  aliments  chauds.

2.  Polyéthylène  sans  couture  résistant  et  durable  ou  mousse  épaisse  structurelle

1.  L'équipement  d'isolation  Kimball  peut  maintenir  la  température  du  chaud  et  du  froid.

5.  Le  nylon  large  verrouille  la  porte  en  toute  sécurité  et  forme  un  joint  pour  garder  le  froid  et  la  sécurité  en  toute  sécurité.

fournir  de  la  nourriture  aux  restaurants,  aux  immeubles,  aux  banlieues  ou  aux  centres  de  restauration.

Un  incubateur

équipement,  rendant  l'opération  de  manutention  très  pratique.

Barils  d'isolation  B

pour  le  transport  de  produits  alimentaires,  qui  peuvent  être  utilisés  pour  stocker,  transporter  et

glissière.  Il  peut  être  appliqué  à  1/1,1/2,1/3  et  autres  internationaux

4.  Les  poignées  ergonomiques  sont  installées  à  la  hauteur  de  sécurité  des  types  bas  et  hauts.

permettant  une  expédition  fluide  d'un  incubateur  complet  à  utiliser  entre  la  cuisine  et

département.

1.  Le  seau  d'isolation  alimentaire  à  couvercle  ouvert  est  le  meilleur  équipement  d'isolation

7.  Inspectez  avant  chaque  utilisation ;  ne  pas  utiliser  si  les  pièces  sont  desserrées  ou  endommagées.

3.  La  construction  des  roulettes  en  nylon  sans  impression  est  robuste  et  durable.

lieux  de  repas.

pendant  le  transport  à  condition  de  brancher  l'équipement

1.  Si  des  plaques  métalliques  sont  utilisées,  refroidissez­les  à  95  �  avant  de  les  placer  sur  le

propre  et  ne  bosse  pas,  ne  se  fissure  pas,  ne  rouille  pas,  ne  perd  pas  d'angle  ou  ne  s'endommage  pas.

L'isolation  en  polyuréthane  peut  maintenir  la  température  des  aliments  chauds  et  froids

­  3  ­
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plaques  de  taille  standard.

dommages  artificiels,  sinon  les  conséquences.

Noir 640*435*598mm

Modèle

5.  Lors  du  processus  de  manutention  des  véhicules,  veuillez  essayer  d'utiliser  des  outils  de  manutention  ou

Capacité  (L)  90

(Figure  1)

BW­90D

640*440*910mm

90

BW­120

rayer  la  paroi  interne  de  l'incubateur  et  pourrait  causer  des  blessures  aux  employés.

Dimension  extérieure  (mm)

une  expansion  excessive  de  l'air  pouvant  provoquer  la  déformation  de  la  porte

chargement  et  déchargement  dans  l'ordre.  Devrait  éviter  un  fonctionnement  incorrect  causé  par

EP­90L

90

2.  Si  la  plaque  métallique  est  utilisée,  il  est  recommandé  de  choisir  une  bonne  qualité ;  il

6.  Lorsque  la  capacité  de  chargement  des  aliments  dans  l'incubateur  est  saturée,  veuillez

Noir

BW­90S

4.  La  porte  est  amovible  et  facile  à  nettoyer.

Couleur

645*445*755mm

3.  Les  trous  d'air  intégrés  peuvent  équilibrer  la  pression  et  libérer  la  vapeur.

645*445*620mm

boucle.

Noir

ouvrez  la  bouche  d'aération  de  la  porte  du  coffre  et  le  couvercle  du  seau  pour  éviter  que

doit  être  enveloppé  ou  roulé  en  plaque.  Sinon,  en  utilisation  à  long  terme,  facile  à

Noir

120

SPÉCIFICATION  DU  TYPE

Machine Translated by Google



Noir

120BW­120

90BW­90S

30

�  L'image  est  uniquement  à  titre  de  référence,  veuillez  vous  référer  à  la  réalité.

BT­30S

30

645*445*755mm

SCHÉMA  DU  PLATEAU  DE  CHARGEMENT  DE  L'INCUBATEUR

ZF­30

75

Noir

645*445*620mm

BW­75

Bleu

Bleu

440*440*530mm

640*440*910mm

Noir

650*450*815mm

­  5  ­
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/BT-30S/BW-90S/BW-90D/  BW-120
MODELL:  EP-90L/BW-90S/BW-120/BW-90D/BW-75/ZF-30

ISOLIERTE  LEBENSMITTELTRÄGER

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  
angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  

Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  
uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

BW-90S/BW-90D/  BW-120

MODELL:  EP-90L/BW-90S/BW-120/BW-90D/BW-75/ZF-30/BT-30S/

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

ISOLIERTE  LEBENSMITTEL

Träger

-  1  -
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VORSICHTSMASSNAHMEN  BEIM  GEBRAUCH

SICHERHEITSHINWEISE

6.Produktfunktionen  gelten  für  ordnungsgemäß  und  vollständig  montierte  Produkte

Vorsichtsmaßnahmen  bei  der  Montage:

nur.

4.  Nur  auf  einer  flachen,  ebenen,  harten  und  glatten  Oberfläche  verwenden,  die  sicher

7.Auf  einer  flachen,  ebenen,  harten  und  glatten  Oberfläche  montieren,  die  sicher

1.  Nur  gemäß  dieser  Anleitung  zusammenbauen.  Unsachgemäßer  Zusammenbau  kann

Warnung-Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer

2.  Tragen  Sie  ANSI-zugelassene  Schutzbrillen  und  schwere  Arbeitshandschuhe  während

zur  Unterstützung  eines  vollständig  beladenen  isolierten  Lebensmittelkoffers.

Gefahren  schaffen.

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.

Montage.

zur  Unterstützung  eines  vollständig  beladenen  isolierten  Lebensmittelkoffers.

So  vermeiden  Sie  schwere  Verletzungen  und  Todesfälle  durch  Umkippen:

3.  Halten  Sie  den  Versammlungsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

1.DO  NOTSIT,  STAND  ONTHIS  ITEM.  

5.  Nicht  unter  Last  heben.

6.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

2.  Dieses  Produkt  ist  weder  ein  Spielzeug  noch  ein  Spielzeugkoffer.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  damit  zu  spielen

WARNUNG:

4.  Halten  Sie  während  der  Montage  unbeteiligte  Zuschauer  vom  Bereich  fern.

5.  Nicht  zusammenbauen,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Alkohol,  Drogen  oder  

Medikamenten  stehen.

Lesen  Sie  dieses  Material,  bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden.  Andernfalls  kann  es  zu

oder  in  der  Nähe  dieses  Artikels.

3.  Vor  dem  Transport  den  Isolierbehälter  für  Speisen  entleeren  und  verschließen.

schwere  Verletzungen.  BEWAHREN  SIE  DIESES  HANDBUCH  AUF

-  2  -
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PRODUKTBESCHREIBUNG

Angelegenheiten  benötigen  Aufmerksamkeit

6.  Das  Äußere  des  Inkubators  wird  während  des  Betriebs  kühl  gehalten.

sauber  und  weist  keine  Dellen,  Risse,  Rost,  Winkelverlust  oder  Beschädigungen  auf.

Polyurethan-Isolierung  kann  die  Temperatur  von  heißen  und  kalten  Speisen  halten

Wärmespeicherung  oder  Kühlung.

während  des  Transports  unter  der  Bedingung,  dass  das  Gerät  angeschlossen  wird

3.Die  druckfreie  Nylon-Rollenkonstruktion  ist  robust  und  langlebig

7.  Vor  jedem  Gebrauch  prüfen;  nicht  verwenden,  wenn  Teile  lose  oder  beschädigt  sind.

Essensorte.

1.Wenn  Metallplatten  verwendet  werden,  kühlen  Sie  diese  auf  95  °C  ab,  bevor  Sie  sie  auf  den

sorgt  für  einen  reibungslosen  Versand  eines  vollen  Inkubators  für  den  Einsatz  zwischen  Küche  und

4.Ergonomische  Griffe  sind  in  der  Sicherheitshöhe  von  niedrigen  und  hohen  Typen  installiert

Abteilung.

1.Der  Lebensmittelisoliereimer  mit  offenem  Deckel  ist  die  beste  Isolierausrüstung

B  Isolierfässer

Ausstattung,  was  die  Handhabung  sehr  komfortabel  macht.

Ein  Inkubator

für  den  Transport  von  Lebensmitteln,  die  zur  Lagerung,  zum  Transport  und  zur

Gleitschiene.  Es  kann  auf  1 /  1,1 /  2,1 /  3  und  andere  internationale  angewendet  werden

Versorgung  von  Restaurants,  Gebäuden,  Vororten  oder  Catering-Servicezentren  mit  Lebensmitteln.

1.Kimball-Isoliergeräte  können  die  Temperatur  von  heiß  und  kalt  halten

5.  Breites  Nylon  verschließt  die  Tür  sicher  und  bildet  eine  Abdichtung,  um  Kälte  und  Feuchtigkeit  sicher  zu  halten.

Temperatur  warmer  Speisen.

Essen  während  des  Transports.

2.  Robustes  und  langlebiges  nahtloses  Polyethylen  oder  struktureller  Dickschaum

Isolierung.  Hervorragende  Isolierleistung  mit  optimaler  Temperatur  für

2.  Solide,  integrierte,  nahtlose  doppelwandige  Polyethylen-Außenseite  ist  leicht  zu

-  3  -
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TYP  SPEZIFIKATION

3.  Eingebaute  Luftlöcher  können  den  Druck  ausgleichen  und  den  Dampf  ablassen.

5.Beim  Umgang  mit  Fahrzeugen  verwenden  Sie  bitte  Handhabungswerkzeuge  oder

Modell Kapazität  (L)  

90Schwarz 640*435*598  mm

Teller  in  Standardgröße.

künstlicher  Schaden,  sonst  drohen  Folgen.

Die  Innenwände  des  Inkubators  können  zerkratzt  werden,  was  zu  Verletzungen  der  Mitarbeiter  führen  kann.

BW-120

übermäßige  Ausdehnung  der  Luft,  die  zu  einer  Verformung  der  Tür  führt

90

90

BW-90D

640  x  440  x  910  mm

(Abbildung  1)

645*445*755mm

4.  Die  Tür  ist  abnehmbar  und  leicht  zu  reinigen.

Farbe

Schwarz

6.Wenn  die  Ladekapazität  des  Inkubators  für  Lebensmittel  erschöpft  ist,

2.Wenn  die  Metallplatte  verwendet  wird,  wird  empfohlen,  eine  gute  Qualität  zu  wählen;  es

BW-90S

Be-  und  Entladen  in  der  richtigen  Reihenfolge.  Sollte  unsachgemäßen  Betrieb  vermeiden,  der  durch

EP-90L

Außenmaß  (mm)

muss  gewickelt  oder  gerollt  werden.  Ansonsten,  im  Langzeitgebrauch,  leicht  zu

Öffnen  Sie  die  Entlüftungsöffnung  an  der  Kastentür  und  am  Eimerdeckel,  um  zu  verhindern,  dass

Schwarz

120

Schnalle.

Schwarz

645  x  445  x  620  mm

-  4  -
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Schwarz

120

Schwarz

650  x  450  x  815  mm

Blau

440  x  440  x  530  mm

BW-75

Schwarz

Blau

645  x  445  x  620  mm

ZF-30

75

645*445*755mm

BT-30S

30

640  x  440  x  910  mm

Schematische  Darstellung  der  Ladeschale  des  Inkubators

BW-90S

30

ÿ  Das  Bild  dient  nur  als  Referenz.  Bitte  beachten  Sie  das  tatsächliche  Bild.

90

BW-120

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


/BT-30S/BW-90S/BW-90D/BW-120
MODELLO:EP-90L/BW-90S/BW-120/BW-90D/BW-75/ZF-30

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  

determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  
necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  

gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

PORTAALIMENTI  ISOLATI

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  
Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

BW-90S/BW-90D/BW-120

MODELLO:EP-90L/BW-90S/BW-120/BW-90D/BW-75/ZF-30/BT-30S/

VETTORI
CIBO  ISOLATO

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-  1  -
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USARE  LE  PRECAUZIONI

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

Avvertenza:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere

2.  Indossare  occhiali  di  sicurezza  approvati  ANSI  e  guanti  da  lavoro  pesanti  durante

AVVERTIMENTO:

4.Tenere  gli  astanti  lontani  dall'area  durante  il  montaggio.

PER  PREVENIRE  LESIONI  GRAVI  E  MORTE  DOVUTE  AL  RIBALTAMENTO:

2.Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo  né  una  custodia  per  giocattoli.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocarci

5.Non  sollevare  mentre  è  carico.

3.Mantenere  l'area  di  assemblaggio  pulita  e  ben  illuminata.

1.  NON  SEDERSI,  STARE  SU  QUESTO  ARTICOLO.

grave  infortunio.  CONSERVA  QUESTO  MANUALE

6.  Le  capacità  del  prodotto  si  applicano  al  prodotto  correttamente  e  completamente  assemblato

3.  Svuotare  e  chiudere  la  custodia  termica  per  alimenti  prima  di  spostarla.

Leggere  questo  materiale  prima  di  utilizzare  questo  prodotto.  In  caso  contrario,  si  può  avere  come  conseguenza

5.Non  montare  in  caso  di  stanchezza  o  sotto  l'effetto  di  alcol,  droghe  o  farmaci.

o  vicino  a  questo  oggetto.

1.Montare  solo  seguendo  queste  istruzioni.  Un  assemblaggio  improprio  può

7.Montare  su  una  superficie  piana,  livellata,  dura  e  liscia  in  grado  di  garantire  sicurezza

sostenere  una  custodia  per  alimenti  isolata  completamente  carica.

Precauzioni  per  il  montaggio:

soltanto.

4.  Utilizzare  solo  su  una  superficie  piana,  livellata,  dura  e  liscia  in  grado  di  garantire  sicurezza

6.Utilizzare  solo  come  previsto.

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

creare  pericoli.

assemblaggio.

sostenere  una  custodia  per  alimenti  isolata  completamente  carica.

-2-
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LE  QUESTIONI  HANNO  BISOGNO  DI  ATTENZIONE

DESCRIZIONE  DEL  PRODOTTO

7.  Ispezionare  prima  di  ogni  utilizzo;  non  utilizzare  se  le  parti  sono  allentate  o  danneggiate.

luoghi  dei  pasti.

5.L'ampio  nylon  blocca  saldamente  la  porta  e  forma  un  sigillo  per  mantenere  il  freddo  e  la  sicurezza

1.Le  apparecchiature  isolanti  Kimball  possono  mantenere  la  temperatura  calda  e  fredda

fornire  alimenti  a  ristoranti,  edifici,  periferie  o  centri  di  servizi  di  ristorazione.

1.Se  si  utilizzano  piastre  metalliche,  raffreddarle  a  95°C  prima  di  posizionarle  sulla  superficie

Un  incubatore

attrezzatura,  rendendo  l'operazione  di  movimentazione  molto  conveniente.

per  il  trasporto  di  prodotti  alimentari,  che  possono  essere  utilizzati  per  immagazzinare,  trasportare  e

2.  L'esterno  in  polietilene  a  doppia  parete  solido,  integrato  e  senza  giunzioni  è  facile  da  pulire

6.L'esterno  dell'incubatrice  viene  mantenuto  fresco  durante  il  funzionamento.

isolamento.  Eccellenti  prestazioni  di  isolamento,  con  temperatura  ottimale  per

cibo  durante  il  trasporto.

temperatura  del  cibo  caldo.

2.  Polietilene  senza  cuciture  resistente  e  durevole  o  schiuma  strutturale  spessa

3.  La  struttura  delle  rotelle  in  nylon  senza  stampa  è  robusta  e  durevole

durante  il  trasporto  a  condizione  di  collegare  l'apparecchiatura

pulito  e  non  si  ammacca,  non  si  crepa,  non  arrugginisce,  non  perde  l'angolazione  o  non  si  danneggia.

L'isolamento  in  poliuretano  può  mantenere  la  temperatura  dei  cibi  caldi  e  freddi

accumulo  di  calore  o  refrigerazione.

B  Barili  isolanti

binario  di  scorrimento.  Può  essere  applicato  a  1 /  1,1 /  2,1 /  3  e  altri  internazionali

4.  Le  maniglie  ergonomiche  sono  installate  all'altezza  di  sicurezza  del  tipo  basso  e  alto

fornendo  una  spedizione  agevole  di  un'incubatrice  completa  da  utilizzare  tra  la  cucina  e

dipartimento.

1.  Il  secchio  per  l'isolamento  alimentare  con  coperchio  aperto  è  la  migliore  attrezzatura  isolante

-  3  -
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SPECIFICA  DEL  TIPO

piastre  di  dimensioni  standard.

danno  artificiale,  altrimenti  le  conseguenze.

Nero 640*435*598  mm

Modello

5.  Nel  processo  di  movimentazione  dei  veicoli,  provare  a  utilizzare  strumenti  di  movimentazione  o

Capacità  (l)  90

BW-90D

(Figura  1)

640*440*910  mm

90

BW-120

graffiare  la  parete  interna  dell'incubatrice  e  potrebbe  causare  lesioni  ai  dipendenti.

l'eccessiva  espansione  dell'aria  potrebbe  provocare  la  deformazione  della  porta

90

Dimensione  esterna  (mm)

carico  e  scarico  in  ordine.  Dovrebbe  evitare  operazioni  improprie  causate  da

BW-90S

2.Se  si  utilizza  la  piastra  metallica,  si  consiglia  di  scegliere  una  buona  qualità;  Esso

6.Quando  la  capacità  di  carico  del  cibo  nell'incubatrice  è  satura,  per  favore

EP-90L

645*445*755  millimetri

4.  La  porta  è  rimovibile  e  facile  da  pulire.

Colore

Nero

645*445*620  mm

fibbia.

3.  I  fori  d'aria  incorporati  possono  bilanciare  la  pressione  e  rilasciare  il  vapore.

Nero

aprire  la  presa  d'aria  sulla  porta  della  scatola  e  il  coperchio  del  secchio  per  evitare  che

deve  essere  avvolto  o  piatto  arrotolato.  Altrimenti,  nell'uso  a  lungo  termine,  facile  da  usare

Nero

120

-4-
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BW-75

Blu

BW-90S

30

640*440*910mm

ÿL'immagine  è  solo  di  riferimento,  fare  riferimento  alla  realtà.

BT-30S

30

SCHEMA  DEL  VASSOIO  DI  CARICAMENTO  DELL'INCUBATORE

Nero

120BW-120

90

Blu

440*440*530  mmNero

650*450*815mm

645*445*755  millimetri

ZF-30

Nero

75

645*445*620mm
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


/BT­30S/BW­90S/BW­90D/BW­120
MODELO:EP­90L/BW­90S/BW­120/BW­90D/BW­75/ZF­30

PORTA  ALIMENTOS  AISLADOS

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  

nosotros  solo  representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  
herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  principales  y  no  necesariamente  

significa  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  
cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  realmente  

está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Machine Translated by Google
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

BW­90S/BW­90D/BW­120

MODELO:  EP­90L/BW­90S/BW­120/BW­90D/BW­75/ZF­30/BT­30S/

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  

usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  

producto.

¿NECESITAR  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

ALIMENTOS  AISLADOS

TRANSPORTADORES

­  1  ­
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PRECAUCIONES  DE  USO

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD

6.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  al  producto  ensamblado  de  manera  adecuada  y  completa.

Precauciones  de  montaje:

solo.

4.  Úselo  únicamente  sobre  una  superficie  plana,  nivelada,  dura  y  lisa  capaz  de

7.Montar  sobre  una  superficie  plana,  nivelada,  dura  y  lisa  capaz  de  soportar  de  forma  segura

1.Ensamble  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  inadecuado  puede

Advertencia:  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer

2.Use  gafas  de  seguridad  aprobadas  por  ANSI  y  guantes  de  trabajo  resistentes  durante

soportando  una  caja  de  alimentos  aislada  completamente  cargada.

crear  peligros.

manual  de  instrucciones  con  atención.

asamblea.

soportando  una  caja  de  alimentos  aislada  completamente  cargada.

PARA  PREVENIR  LESIONES  GRAVES  Y  MUERTE  POR  VUELCO:

3.Mantenga  el  área  de  reunión  limpia  y  bien  iluminada.

1.NO  SE  SIENTA,  PÁRESE  SOBRE  ESTE  ARTÍCULO.

5.  No  lo  levante  mientras  esté  cargado.

6.Úselo  únicamente  según  lo  previsto.

2.  Este  producto  no  es  un  juguete  ni  un  estuche  para  juguetes.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con

ADVERTENCIA:

4.Mantenga  a  los  transeúntes  fuera  del  área  durante  el  montaje.

5.  No  se  reúna  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  de  alcohol,  drogas  o  medicamentos.

Lea  este  material  antes  de  usar  este  producto.  No  hacerlo  puede  resultar  en

o  cerca  de  este  elemento.

3.  Vacíe,  cierre  la  caja  aislada  para  alimentos  antes  de  moverla.

lesión  grave.  GUARDE  ESTE  MANUAL

­  2  ­
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LOS  ASUNTOS  NECESITAN  ATENCIÓN

DESCRIPCIÓN  DEL  PRODUCTO

6.El  exterior  de  la  incubadora  se  mantiene  fresco  durante  la  operación.

limpio  y  no  se  abolla,  agrieta,  oxida,  pierde  ángulo  ni  daña.

El  aislamiento  de  poliuretano  puede  mantener  la  temperatura  de  los  alimentos  fríos  y  calientes.

almacenamiento  de  calor  o  refrigeración.

durante  el  transporte  bajo  la  condición  de  enchufar  el  equipo

3.  La  construcción  de  ruedas  de  nailon  sin  impresión  es  resistente  y  duradera.

7.  Inspeccionar  antes  de  cada  uso;  no  lo  utilice  si  las  piezas  están  sueltas  o  dañadas.

lugares  de  comida.

1.  Si  se  utilizan  placas  de  metal,  enfríelas  a  95  �  antes  de  colocarlas  en  el

proporcionando  un  envío  sin  problemas  de  una  incubadora  completa  para  su  uso  entre  la  cocina  y

4.  Las  manijas  ergonómicas  están  instaladas  a  la  altura  de  seguridad  de  tipo  bajo  y  alto.

departamento.

1.El  cubo  aislante  de  alimentos  con  cubierta  abierta  es  el  mejor  equipo  de  aislamiento

B  Barriles  de  aislamiento

equipo,  lo  que  hace  que  la  operación  de  manipulación  sea  muy  conveniente.

Una  incubadora

para  el  transporte  de  productos  alimenticios,  que  se  pueden  utilizar  para  almacenar,  transportar  y

carril  deslizante.  Se  puede  aplicar  a  1/1,1/2,1/3  y  otros  internacionales

suministrar  alimentos  a  restaurantes,  edificios,  suburbios  o  centros  de  servicios  de  catering.

5.  El  nailon  ancho  bloquea  la  puerta  de  forma  segura  y  forma  un  sello  para  mantener  el  frío  y  la  seguridad.

1.El  equipo  de  aislamiento  Kimball  puede  mantener  la  temperatura  fría  y  caliente.

temperatura  de  los  alimentos  calientes.

alimentos  durante  el  transporte.

2.  Polietileno  sin  costuras  resistente  y  duradero  o  espuma  gruesa  estructural.

aislamiento.  Excelente  rendimiento  de  aislamiento,  con  temperatura  óptima  para

2.  El  exterior  de  polietileno  de  doble  pared  sólido,  integrado  y  sin  costuras  es  fácil  de

­  3  ­
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ESPECIFICACIÓN  DE  TIPO

3.  Los  orificios  de  aire  incorporados  pueden  equilibrar  la  presión  y  liberar  el  vapor.

5.  En  el  proceso  de  manipulación  de  vehículos,  intente  utilizar  herramientas  de  manipulación  o

Modelo Capacidad  (litros)  

90Negro 640*435*598mm

placas  de  tamaño  estándar.

daño  artificial,  de  lo  contrario  las  consecuencias.

rayar  la  pared  interior  de  la  incubadora  y  puede  causar  lesiones  a  los  empleados.

BW­120

Exceso  de  expansión  del  aire  que  causa  la  deformación  de  la  puerta.

90

90

BW­90D

640*440*910mm

(Figura  1)

645*445*755mm

4.  La  puerta  es  extraíble  y  fácil  de  limpiar.

Color

Negro

2.  Si  se  utiliza  la  placa  de  metal,  se  recomienda  elegir  una  buena  calidad;  él

6.  Cuando  la  capacidad  de  carga  de  alimentos  en  la  incubadora  esté  saturada,  por  favor

BW­90S

carga  y  descarga  en  orden.  Debe  evitar  el  funcionamiento  inadecuado  causado  por

EP­90L
Dimensión  exterior  (mm)

debe  ser  envuelto  o  enrollado  en  placa.  De  lo  contrario,  en  uso  a  largo  plazo,  fácil  de

Abra  la  ventilación  de  aire  en  la  puerta  de  la  caja  y  la  tapa  del  cubo  para  evitar  que

Negro

120

hebilla.

Negro

645*445*620mm

­  4  ­
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120

Negro

650*450*815mm

440*440*530mm

Azul

BW­75

Azul

Negro

ZF­30

75

645*445*620mm

645*445*755mm

30

BT­30S

640*440*910mm

DIAGRAMA  ESQUEMÁTICO  DE  LA  BANDEJA  DE  CARGA  DE  LA  INCUBADORA

�La  imagen  es  solo  de  referencia,  consulte  la  imagen  real.

BW­90S

30

90

BW­120

Negro

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
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IZOLOWANE  POJEMNIKI  NA  ŻYWNOŚĆ

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  
przedstawiają  jedynie  szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  

narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  
wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  abyś  podczas  składania  

zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdził,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  
porównaniu  z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

/BT-30S/BW-90S/BW-90D/BW-120
MODEL:EP-90L/BW-90S/BW-120/BW-90D/BW-75/ZF-30

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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BW-90S/BW-90D/BW-120

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  
dokładne  zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  

interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  
otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  

jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:EP-90L/BW-90S/BW-120/BW-90D/BW-75/ZF-30/BT-30S/

PRZEWOŹNIKI

IZOLOWANA  ŻYWNOŚĆ

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -
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STOSOWAĆ  ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI

INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA

tylko.

3.  Opróżnij  i  zamknij  izolowaną  pojemnik  na  żywność  przed  przeniesieniem.

poważna  kontuzja.  ZACHOWAJ  TĘ  INSTRUKCJĘ

6.  Możliwości  produktu  dotyczą  prawidłowo  i  kompletnie  zmontowanego  produktu

4.  Używaj  wyłącznie  na  płaskiej,  równej,  twardej  i  gładkiej  powierzchni,  która  jest  bezpieczna

5.  Nie  montuj,  gdy  jesteś  zmęczony  lub  pod  wpływem  alkoholu,  narkotyków  lub  leków.

Przeczytaj  ten  materiał  przed  użyciem  tego  produktu.  Niezastosowanie  się  do  tego  może  skutkować

lub  w  pobliżu  tego  przedmiotu.

2.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką  ani  pojemnikiem  na  zabawki.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się

OSTRZEŻENIE:

4.  Podczas  montażu  nie  dopuszczaj  osób  postronnych  do  obszaru.

3.  Utrzymuj  miejsce  montażu  w  czystości  i  dobrze  oświetlone.

1.  NIE  SIEDŹ,  STAWAJ  SIĘ  NA  TYM  PRZEDMIOCIE.

montaż.

instrukcję  obsługi.

NAJWIĘKSZE  OBRAŻENIA  I  ŚMIERĆ  W  PRZYPADKU  WYWROTU:

6.  Używaj  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

Ostrzeżenie  —  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać

2.  Podczas  pracy  należy  nosić  zatwierdzone  przez  ANSI  okulary  ochronne  i  wytrzymałe  rękawice  robocze

5.  Nie  podnoś  obciążonego  urządzenia.

stwarzać  zagrożenia.

podtrzymujący  w  pełni  załadowaną  izolowaną  skrzynkę  na  żywność.

7.  Zmontuj  na  płaskiej,  równej,  twardej  i  gładkiej  powierzchni,  która  jest  bezpieczna

1.Montaż  wyłącznie  według  niniejszej  instrukcji.  Nieprawidłowy  montaż  może

podtrzymujący  w  pełni  załadowaną  izolowaną  skrzynkę  na  żywność.

Środki  ostrożności  podczas  montażu:

-  2  -
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SPRAWY  WYMAGAJĄ  UWAGI

OPIS  PRODUKTU

Izolacja  poliuretanowa  może  utrzymać  temperaturę  gorącej  i  zimnej  żywności

izolacja.  Doskonałe  właściwości  izolacyjne  przy  optymalnej  temperaturze

2.  Solidna,  zintegrowana,  bezszwowa  obudowa  z  polietylenu  o  podwójnych  ściankach  jest  łatwa  w  montażu

6.  Podczas  pracy  zewnętrzna  część  inkubatora  jest  chłodna.

magazynowanie  ciepła  lub  chłodzenie.

wysoka  temperatura  jedzenia.

jedzenie  podczas  transportu.

2.  Wytrzymała  i  trwała  bezszwowa  pianka  polietylenowa  lub  gruba  pianka  strukturalna

dostarczają  żywność  do  restauracji,  budynków,  przedmieść  czy  punktów  usług  cateringowych.

1.  Sprzęt  izolacyjny  Kimball  może  utrzymać  temperaturę  gorącą  i  zimną

5.  Szeroki  nylon  bezpiecznie  zablokuj  drzwi  i  uformuj  uszczelkę,  aby  zapewnić  bezpieczeństwo  przed  zimnem  i

sprzęt,  dzięki  czemu  obsługa  jest  bardzo  wygodna.

Inkubator

do  transportu  produktów  spożywczych,  które  można  wykorzystać  do  przechowywania,  transportu  i

4.Ergonomiczne  uchwyty  montowane  są  na  bezpiecznej  wysokości  typu  niskiego  i  wysokiego

1.  Najlepszym  sprzętem  izolacyjnym  jest  otwarte  wiadro  do  izolacji  żywności

B  Beczki  izolacyjne

7.  Sprawdź  przed  każdym  użyciem;  nie  używać,  jeśli  części  są  luźne  lub  uszkodzone.

miejsca  posiłków.

1.  Jeżeli  używane  są  metalowe  płytki,  przed  umieszczeniem  ich  na  stole  należy  je  schłodzić  do  temperatury  95  ℃

zapewniając  bezproblemową  wysyłkę  pełnego  inkubatora  do  użytku  pomiędzy  kuchnią  a

dział.

szyna  ślizgowa.  Można  go  zastosować  do  1/1,1/2,1/3  i  innych  międzynarodowych

podczas  transportu  pod  warunkiem  podłączenia  sprzętu

3.  Konstrukcja  kółek  z  nylonu  bez  nadruków  jest  wytrzymała  i  trwała

czyste  i  nie  powodują  wgnieceń,  pęknięć,  rdzy,  utraty  kąta  ani  uszkodzeń.

-  3  -
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SPECYFIKACJA  TYPU

3.  Wbudowane  otwory  wentylacyjne  mogą  zrównoważyć  ciśnienie  i  uwolnić  parę.

645*445*620mm

klamra.

Czarny

otwórz  otwór  wentylacyjny  na  drzwiach  skrzyni  i  pokrywie  wiadra,  aby  zapobiec

należy  owinąć  lub  zwinąć  w  blachę.  W  przeciwnym  razie  przy  długotrwałym  użytkowaniu  jest  to  łatwe

Czarny

120

Wymiar  zewnętrzny  (mm)

załadunek  i  rozładunek  w  porządku.  Należy  unikać  nieprawidłowej  obsługi  spowodowanej  przez

EP-90L

6.Proszę,  gdy  pojemność  inkubatora  jest  pełna

2.  Jeśli  używana  jest  metalowa  płytka,  zaleca  się  wybrać  dobrą  jakość;  To

4.  Drzwi  można  zdjąć  i  łatwo  wyczyścić.

Kolor

Czarny

BW-90S

645*445*755mm

(Rysunek  1)

BW-90D

640*440*910mm

90

BW-120

porysować  wewnętrzną  ścianę  inkubatora  i  może  spowodować  obrażenia  pracowników.

nadmiernego  rozprężania  powietrza  powodującego  deformację  drzwi

90

talerze  o  standardowych  wymiarach.

sztuczne  uszkodzenie,  w  przeciwnym  razie  konsekwencje.

Czarny 640*435*598mm

Model

5.W  trakcie  obsługi  pojazdów  należy  starać  się  korzystać  z  narzędzi  manipulacyjnych  lub

Pojemność  (L)  
90

-  4  -
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Czarny

650*450*815mmCzarny

90

120BW-120

BW-90S

30

�  Zdjęcie  ma  charakter  wyłącznie  poglądowy,  proszę  zapoznać  się  ze  stanem  faktycznym.

BT-30S

30

SCHEMATYCZNY  SCHEMAT  TACKI  ZAŁADUNKOWEJ  INKUBATORA

75

ZF-30

645*445*755mm

640*440*910mm

BW-75

Czarny

Niebieski

645*445*620mmNiebieski

440*440*530mm
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GEÏSOLEERDE  VOEDSELDRAGERS

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  

vertegenwoordigen  slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  

bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  

noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  aangeboden  categorieën  gereedschappen  dekken.  door  ons.  U  wordt  er  

vriendelijk  aan  herinnerd  om,  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst,  zorgvuldig  te  

verifiëren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

/BT-30S/BW-90S/BW-90D/BW-120
MODEL:EP-90L/BW-90S/BW-120/BW-90D/BW-75/ZF-30

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  
Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

BW-90S/BW-90D/BW-120

MODEL:EP-90L/BW-90S/BW-120/BW-90D/BW-75/ZF-30/BT-30S/

DRAGER

GEÏSOLEERD  VOEDSEL

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -
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GEBRUIK  VOORZORGSMAATREGELEN

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Voorzorgsmaatregelen  voor  montage:

alleen.

3.  Maak  de  geïsoleerde  voedseldoos  leeg  en  sluit  deze  voordat  u  deze  verplaatst.

ernstig  letsel.  BEWAAR  DEZE  HANDLEIDING

5.  Niet  monteren  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  bent  van  alcohol,  drugs  of  medicijnen.

6.Productmogelijkheden  zijn  van  toepassing  op  een  correct  en  volledig  gemonteerd  product

of  in  de  buurt  van  dit  item.

Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  resulteren  in

WAARSCHUWING:

4.Houd  omstanders  tijdens  de  montage  uit  de  buurt.

2.  Dit  product  is  geen  speelgoed  en  geen  speelgoedkoffer.  Laat  kinderen  er  niet  mee  spelen

4.  Gebruik  alleen  op  een  vlakke,  vlakke,  harde  en  gladde  ondergrond  die  veilig  kan  worden  gebruikt

3.  Houd  de  verzamelplaats  schoon  en  goed  verlicht.

1.ZIT  NIET,  STA  OP  DIT  ITEM.

gebruiksaanwijzing  zorgvuldig.

montage.

OM  ERNSTIG  LETSEL  EN  DOOD  TE  VOORKOMEN  DOOR  HET  KANTELEN:

6.  Alleen  gebruiken  zoals  bedoeld.

Waarschuwing-Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  dit  lezen

gevaren  creëren.

2.  Draag  tijdens  de  werkzaamheden  een  ANSI-goedgekeurde  veiligheidsbril  en  stevige  werkhandschoenen

ter  ondersteuning  van  een  volledig  geladen  geïsoleerde  voedselkist.

5.  Niet  tillen  terwijl  het  beladen  is.

1.Monteer  uitsluitend  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  kan

7.Monteer  op  een  vlakke,  vlakke,  harde  en  gladde  ondergrond  die  veilig  kan  worden  gemonteerd

ter  ondersteuning  van  een  volledig  geladen  geïsoleerde  voedselkist.

-  2  -
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ZAKEN  VEREIEN  AANDACHT

PRODUCTBESCHRIJVING

schoon  en  deukt,  barst,  roest,  verliest  geen  hoek  of  beschadigt.

Polyurethaanisolatie  kan  de  temperatuur  van  warm  en  koud  voedsel  behouden

isolatie.  Uitstekende  isolatieprestaties,  met  optimale  temperatuur  voor

2.  Solide,  geïntegreerde,  naadloze  dubbelwandige  polyethyleen  buitenkant  is  gemakkelijk  te  gebruiken

warme  voedseltemperatuur.

6.  De  buitenkant  van  de  couveuse  wordt  tijdens  de  werking  koel  gehouden.

2.  Sterk  en  duurzaam  naadloos  polyethyleen  of  structureel  dik  schuim

voedsel  tijdens  transport.

1.  Kimball-isolatieapparatuur  kan  de  temperatuur  warm  en  koud  houden

5.  Brede  nylon  vergrendelt  de  deur  veilig  en  vormt  een  afdichting  om  veilig  koud  en  veilig  te  houden

voedsel  leveren  aan  restaurants,  gebouwen,  buitenwijken  of  cateringservicecentra.

warmteopslag  of  koeling.

Een  incubator

apparatuur,  waardoor  de  bediening  erg  handig  is.

voor  het  transporteren  van  voedselproducten,  die  kunnen  worden  gebruikt  voor  het  opslaan,  transporteren  en

4.  Ergonomische  handgrepen  zijn  geïnstalleerd  op  de  veiligheidshoogte  van  laag  en  hoog  type

B  Isolatievaten

1.  De  voedselisolatie-emmer  met  open  deksel  is  de  beste  isolatieapparatuur

schuifrail.  Het  kan  worden  toegepast  op  1 /  1,1 /  2,1 /  3  en  andere  internationale

7.  Inspecteer  vóór  elk  gebruik;  niet  gebruiken  als  onderdelen  los  of  beschadigd  zijn.

maaltijd  locaties.

zorgen  voor  een  vlotte  verzending  van  een  volledige  broedmachine  voor  gebruik  tussen  keuken  en

afdeling.

1.Als  er  metalen  platen  worden  gebruikt,  koel  deze  dan  af  tot  95ÿ  voordat  u  ze  op  de  plaat  plaatst

3.De  printvrije  nylon  zwenkwielconstructie  is  robuust  en  duurzaam

tijdens  transport,  op  voorwaarde  dat  de  apparatuur  is  aangesloten

-  3  -
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TYPESPECIFICATIE

3.  Ingebouwde  luchtgaten  kunnen  de  druk  in  evenwicht  brengen  en  de  stoom  vrijgeven.

645*445*620mm

gesp.

Zwart

open  de  ventilatieopening  op  de  deur  van  de  bak  en  het  deksel  van  de  bak  om  te  voorkomen  dat

moet  een  gewikkelde  of  gewalste  plaat  zijn.  Anders  is  het  bij  langdurig  gebruik  eenvoudig

Zwart

120

Buitenafmeting  (mm)

Laden  en  lossen  in  orde.  Moet  onjuiste  bediening  veroorzaakt  door  vermijden

EP-90L

2.  Als  de  metalen  plaat  wordt  gebruikt,  wordt  aanbevolen  om  een  goede  kwaliteit  te  kiezen;  Het

6.  Als  de  laadcapaciteit  van  voedsel  in  de  broedmachine  verzadigd  is,  alstublieft

4.  De  deur  is  afneembaar  en  gemakkelijk  schoon  te  maken.

Kleur

Zwart

BW-90S

645*445*755mm

(Figuur  1)

BW-90D

640*440*910mm

90

BW-120

krassen  op  de  binnenwand  van  de  couveuse  en  kunnen  letsel  bij  werknemers  veroorzaken.

overmatige  uitzetting  van  de  lucht  veroorzaakt  vervorming  van  de  deur

90

platen  van  standaardformaat.

kunstmatige  schade,  anders  de  gevolgen.

Zwart 640*435*598mm

Model

5.  Probeer  tijdens  het  hanteren  van  voertuigen  gebruik  te  maken  van  handlinghulpmiddelen  of

Capaciteit  (liter)  

90
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Zwart

650*450*815mmZwart

90

120BW-120

BW-90S

30

ÿDe  afbeelding  is  alleen  ter  referentie,  raadpleeg  de  werkelijke  afbeelding.

BT-jaren  '30

30

SCHEMATISCH  DIAGRAM  VAN  DE  LAADBAK  VAN  DE  INCUBATOR

ZF-30

75

645*445*755mm

640*440*910mm

BW-75

Zwart

Blauw

645*445*620mmBlauw

440*440*530mm
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ISOLERADE  MATBÄRARE

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

/BT-30S/BW-90S/BW-90D/  BW-120
MODELL:  EP-90L/BW-90S/BW-120/BW-90D/BW-75/ZF-30

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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BÄRARE

ISOLERAD  MAT

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  
e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BW-90S/BW-90D/  BW-120

MODELL:EP-90L/BW-90S/BW-120/BW-90D/BW-75/ZF-30/BT-30S/

Machine Translated by Google
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endast.

3.  Töm,  stäng  den  isolerade  matlådan  innan  du  flyttar.

allvarlig  skada.  SPARA  DENNA  MANUAL

6.  Produktegenskaper  gäller  för  korrekt  och  fullständigt  monterad  produkt

4.  Använd  endast  på  en  plan,  jämn,  hård  och  slät  yta  som  är  säker

5.  Sätt  dig  inte  ihop  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  alkohol,  droger  eller  medicin.

Läs  detta  material  innan  du  använder  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  göra  det  kan  resultera  i

eller  nära  denna  artikel.

2.Denna  produkt  är  inte  en  leksak  eller  ett  leksaksfodral.  Låt  inte  barn  leka  med

VARNING:

4.  Håll  åskådare  borta  från  området  under  monteringen.

3.  Håll  monteringsområdet  rent  och  väl  upplyst.

1.  SITTA  INTE,  STÅ  PÅ  DET  HÄR  FÖREMÅL.

montering.

bruksanvisningen  noggrant.

FÖREBYGGANDE  ALLVARLIG  SKADA  OCH  DÖD  FRÅN  TIPPNING:

6.  Använd  endast  på  avsett  sätt.

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa

2.  Använd  ANSI-godkända  skyddsglasögon  och  kraftiga  arbetshandskar  under

5.  Lyft  inte  medan  den  är  lastad.

skapa  faror.

som  stöder  en  fullt  laddad  isolerad  matlåda.

7.  Montera  på  en  plan,  jämn,  hård  och  slät  yta  som  kan  säkert

1.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan

som  stöder  en  fullt  laddad  isolerad  matlåda.

Försiktighetsåtgärder  vid  montering:

ANVÄND  FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

Machine Translated by Google
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Polyuretanisolering  kan  hålla  temperaturen  på  varm  och  kall  mat

isolering.  Utmärkt  isoleringsprestanda,  med  optimal  temperatur  för

2.  Solid,  integrerad,  sömlös  dubbelväggig  polyeten  exteriör  är  lätt  att

6.  Utsidan  av  inkubatorn  hålls  svalt  under  operationen.

värmelagring  eller  kylning.

varm  mattemperatur.

mat  under  transport.

2.  Tuff  och  hållbar  sömlös  polyeten  eller  strukturellt  tjockt  skum

leverera  mat  till  restauranger,  byggnader,  förorter  eller  cateringservicecenter.

1.Kimball  isoleringsutrustning  kan  hålla  temperaturen  på  varmt  och  kallt

5.Bred  nylon  lås  dörren  säkert  och  bildar  en  tätning  för  att  hålla  säker  kyla  och

utrustning,  vilket  gör  hanteringen  mycket  bekväm.

En  inkubator

för  transport  av  livsmedel,  som  kan  användas  för  att  lagra,  transportera  och

4.Ergonomiska  handtag  installeras  på  säkerhetshöjden  av  låg  och  hög  typ

1.  Matisoleringshinken  med  öppet  lock  är  den  bästa  isoleringsutrustningen

B  Isoleringstrummor

7.  Inspektera  före  varje  användning;  Använd  inte  om  delar  är  lösa  eller  skadade.

måltidsplatser.

1.Om  metallplattor  används,  kyl  dem  till  95ÿ  innan  du  placerar  dem  på

ger  smidig  leverans  av  en  full  inkubator  för  användning  mellan  kök  och

avdelning.

glidskena.  Det  kan  appliceras  på  1 /  1,1 /  2,1 /  3  och  andra  internationella

under  transport  under  förutsättning  att  utrustningen  är  ansluten

3.  Den  tryckfria  nylonhjulskonstruktionen  är  robust  och  hållbar  mot

ren  och  gör  inte  bucklor,  sprickor,  rostar,  vinkelförluster  eller  skadar.

ÄRenden  BEHÖVER  UPPMÄRKSAMHET

PRODUKTBESKRIVNING

Machine Translated by Google



TYPSPECIFIKATION

3.  Inbyggda  lufthål  kan  balansera  trycket  och  släppa  ut  ångan.

645*445*620  mm

spänne.

Svart

öppna  luftgallret  på  låddörren  och  skoplocket  för  att  förhindra  att

måste  vara  lindad  eller  rullad  plåt.  Annars,  vid  långvarig  användning,  lätt  att

Svart

120

Yttermått  (mm)

lastning  och  lossning  i  ordning.  Bör  undvika  felaktig  användning  orsakad  av

EP-90L

2.Om  metallplattan  används,  rekommenderas  det  att  välja  en  bra  kvalitet;  det

6.  När  laddningskapaciteten  för  maten  i  inkubatorn  är  mättad,  tack

Färg

Svart

BW-90S

4.  Luckan  är  avtagbar  och  lätt  att  rengöra.

645*445*755  mm

(Figur  1)

BW-90D

640*440*910  mm

90

BW-120

repa  inkubatorns  innervägg  och  kan  orsaka  skador  på  anställda.

överdriven  expansion  av  luften  från  att  orsaka  deformation  av  dörren

90

tallrikar  i  standardstorlek.

konstgjord  skada,  annars  konsekvenserna.

Svart 640*435*598mm

Modell

5.  I  processen  att  hantera  fordon,  försök  att  använda  hanteringsverktyg  eller

Kapacitet  (L)  

90

-  4  -
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650*450*815mmSvart

120

90

BW-120

ÿ  Bilden  är  endast  för  referens,  vänligen  hänvisa  till  den  faktiska.

BW-90S

30

30

BT-30S

SKEMATISK  DIAGRAM  FÖR  LADNINGSBACKET  FÖR  INKUBATORN

ZF-30

75

640*440*910  mm

645*445*755  mm

BW-75

Blå

Svart

645*445*620  mm

440*440*530  mm

Blå

Svart
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